

护航校园开学季 用心守护“每一餐”

--川渝食品安全专项检查组莅临我校检查

为进一步加强开学学校食堂食品安全监督管理，切实做好食品安全保障工作，2024年2月27日上午，沙坪坝区市场监督管理部门联合川渝两地校园食品安全排查整治专项行动组莅临我校检查指导工作。学校分管副校长丁谦、后勤处负责人韩鹏，后勤处分管副处长牛怡君及相关工作人员一同参与本次专项检查。

检查组一行深入学校食堂，先后查看了食堂餐饮服务许可证、食堂环境卫生、各类操作间硬件设施，重点检查了食品食堂“三防”设施设备、生产加工、食品留样、原材料进货渠道、餐具清洗、设备消毒等环节，并向食堂管理工作人员详细了解了食堂各项规章制度落实、食堂从业人员健康管理等情况。

检查组对学校食品安全卫生工作给予肯定，并对完善“三防”设施整改、规范容器标签等问题提出意见及建议，要求学校要高度重视食堂食品安全工作，进一步完善并严格落实食品安全管理制度，切实为全校师生的饮食安全及健康保驾护航。

食品安全是底线也是红线，我校将以此次检查为契机，坚决落实上级关于食品安全的指示和要求，织密校园食品安全监管网，用心守护“每一餐”，严把食品安全关，切实保

障师生食品安全。

